

Decoclean FA



DECOLOR

» House of colors «

Sredstva za čišćenje

Sredstvo za čišćenje namijenjeno uklanjanju ostataka od cementa prilikom ugradnje građevinskog materijala.



OPIS

DECOCLEAN FA je sredstvo za čišćenje na osnovi kiseline (dostupno u vodenoj otopini) koje je namijenjeno uklanjanju ostataka različitoga građevinskog materijala (beton, sol, cement, gips, ljepilo za pločice...) nakon ugradnje. Prikladan je i za uklanjanje kamenca. Može se koristiti u prostorima gdje je prisutna hrana i pitka voda.

PAKIRANJE I SKLADIŠTENJE

Ambalažne jedinice:

Plastični kanistar: 1 l, 5 l, 10 l

Skladištenje:

U suhom i zatvorenom prostoru pri temperaturi od +5°C do +35°C, zaštićeno od smrzavanja i izravne sunčeve svjetlosti u originalnoj (zatvorenoj) ambalaži.

NANOŠENJE

Alati: Četka (ne smije biti čelična).

Čišćenje: Alat odmah nakon uporabe očistite vodom i deterdžentom.

SVOJSTVA

- Uklanja ostatke prilikom ugradnje građevinskog materijala (ostatke cementa, betona, soli, gipsa...), ostatke cementnih fugirnih masa ili ljepila prilikom popločavanja terasa
- Koristi se i za uklanjanje kamenca
- Može se koristiti u prostorima gdje je prisutna hrana i/ili pitka voda

UPORABA

Upute za rad:

Upute za rad: Decoclean FA je spreman za korištenje (možete ga razrijediti vodom najviše do 50% – u tom slučaju smanjuje se učinkovitost proizvoda). Decoclean FA polijte po površini koju trebate očistiti i ostavite djelovati približno 3 minute. Nakon toga prijedite tvrdom četkom (koja ne smije biti čelična) po površini. Nakon završenog čišćenja površinu isperite s puno vode. Prije uporabe preporučujemo da proizvod isprobate na manjoj i skrivenoj površini jer proizvod može promijeniti boju površine. Lakirane površine brzo očistite i proizvod odmah isperite vodom. Optimalna temperatura za rad je između +5 i +35°C, a relativna vlažnost zraka ispod 85%.

Pri radu u zatvorenom prostoru treba osigurati odgovarajuće prozračivanje prostora. Koristite odgovarajuću osobnu zaštitnu opremu.

Potrošnja: približno 0,2–0,3 l/m² (potrošnja ovisi o količini i vrsti prljavštine koja se nalazi na površini).



DECOLOR

Decolor d.o.o. • Osredke 8 • 1262 Dol pri Ljubljani • Slovenija • info@decolor.si • www.decolor.si